

Joi, de la ora 18.00, la Academia Hagi de la Ovidiu

Examen european pentru Viitorul

Stadionul „Central” din Complexul Sportiv al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu va găzdui joi, de la ora 18.00 (în direct la TVR 1), întâlnirea dintre formațiile FC Viitorul Constanța și KAA Gent, din manșa secundă a turului al doilea preliminar din UEFA Europa League. Cele trei victorii reușite consecutiv în campionat le oferă un moral foarte bun fotbalistilor pregătiți de Gheorghe Hagi, care sunt obligați să câștige la cel puțin trei goluri diferență pentru a obține calificarea în faza următoare a competiției. Dar pentru a reuși acest lucru în duelul cu echipa belgiană jucătorii Viitorului nu mai trebuie să repete greșelile din meciul tur, când au pierdut cu scorul de 3-6, toate gândurile fiind îndreptate spre alte reveniri spectaculoase din fotbal, cum ar fi victoriile Barcelonei cu Paris Saint Germain sau celor de la Liverpool cu Barcelona.

Iată în continuare declarațiile din tabăra constănțeană de la conferința de presă premergătoare confruntării de joi.

„E clar că va fi un meci decisiv. În fotbal s-au văzut multe și este posibil, mai ales că în repriza a doua a partidei din Belgia cred că am făcut un joc bun. Într-un meci ca acesta trebuie să marcezi. Calitatea noastră, a fundașilor, este să nu primim gol. Pe suporteri îi așteptăm în număr cât mai mare la stadion, să ne susțină, pentru că ne-au fost aproape în toate momentele importante. Este important să facem un joc complet și la final să ieșim cu capul sus din teren. Important este să avem încredere în noi și să marcăm repede. Sperăm să ne adaptăm mai bine la căldura de la ora jocului” - Bogdan Țîru, căpitan



Bogdan Țîru și Vlad Achim au încredere într-un rezultat pozitiv în meciul de joi

Viitorul.

„Dacă vom face nouăzeci de minute de joc bune ne putem gândi la o diferență de trei goluri. În Belgia cred că am jucat bine doar treizeci-patruzeci de minute. La ei am început destul de prost, pentru că jucăm destul de puține meciuri în Europa. Nu au calități mai bune decât ale noastre. Trebuie să reușim să îi presăm și să avem multe ocazii” - Vlad Achim, jucător Viitorul.

„Încercăm să trecem de un adversar valoros, de o echipă care are experiență. Jucăm acasă, probabil stadionul o să fie plin, sperăm să iasă o seară frumoasă. Încercăm să creăm imposibilul. Cred eu că trebuie să marcăm cel puțin patru goluri ca să reușim să ne calificăm. La ei am făcut greșeli foarte, foarte mari. Sperăm ca de data aceasta să stăm mult mai bine în defensivă. În acest gen de meciuri, un gol, două, și publicul poate contribui din plin. Ritmul de joc e mult mai

rapid în fotbalul european. Contează foarte mult gândirea, mișcarea și pasarea. Sperăm să ne ridicăm la acest nivel. Dacă nu, înseamnă că mai avem de muncit” - Gheorghe Hagi, manager tehnic Viitorul.

Întâlnirea dintre Viitorul și Gent va fi condusă la centru de spaniolul José Luis Munuera Montero.

Și celelalte două reprezentante ale României în UEFA Europa League vor evolua joi seară. Meciul Universitatea Craiova și Honved Budapesta, programat de la ora 19.15 (în direct la Digi Sport 1 și Look Sport), în Bănie, va fi arbitrat la centru de nord-irlandezul Arnold Hunter. În tur, scorul a fost egal, 0-0. Iar partida dintre FCSB și Alashkert Erevan, care va începe la ora 21.30 (în direct la Pro TV), de la Giurgiu, va fi condusă de slovacul Peter Kralović. În tur, FCSB a câștigat cu scorul de 3-0.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / UEFA Champions League, turul al doilea, manșa retur

CFR, la un pas de play-off-ul Ligii Campionilor

CFR Cluj a obținut o frumoasă calificare în turul al treilea preliminar din UEFA Champions League, după ce a încheiat la egalitate, scor 2-2

doilea tur preliminar. În prima manșă, la Cluj-Napoca, campioana României s-a impus cu scorul de 1-0 (Omriani 22).

Au evoluat următoarele echipe -

Blackman (72 Atar), Shechter, Micha (cpt.); CFR (antrenor Dan Petrescu): Arlauskis - Susic, Vinicius, Burcă, Camora (cpt.) - Bordeianu, Culio, Djokovic - C. Deac (52 Al. Păun), Omriani (86 A. Mureșan), Rondon (82 Țucudean). Cartonașe galbene: Atar / C. Deac, Burcă. Meciul a fost arbitrat de germanul Marco Fritz.

CFR va înfrunta în turul al treilea preliminar al Ligii Campionilor la fotbal formația scoțiană Celtic Glasgow, care a eliminat cu o dublă victorie, 5-0 și 2-0, pe Nõmme Kalju (Estonia). În al treilea tur preliminar din UCL, clujenii vor evolueze în manșa tur pe teren propriu, la 6 sau 7 august, iar returul este programat în deplasare, la 13 august.

Învingătoarea din această dublă manșă se va califica în play-off-ul Ligii Campionilor, ultima etapă înaintea fazei grupelor, având asigurată prezența în grupele UEFA Europa League.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Antrenorul Dan Petrescu are toate motivele să zâmbească

(Blackman 15 Cohen 48 / Culio 18-pen., Rondon 42), marți seară, la Netanya, întâlnirea retur cu formația israeliană Maccabi Tel Aviv, din al

Maccabi (antrenor Vladimir Ivic): Gianniotis - Kandil (59 Geraldés), Piven, Jair Amador, Davidzada - Peretz, Glazer - Rikan (46 Cohen) -

Pe scurt

Constanța Beach Volleyball Tour continuă!

Circuitul Constanța Beach Volleyball Tour continuă în perioada 1-4 august, pe plaja „Blanco by Casino” din stațiunea Mamaia (lângă Princess) fiind programate meciurile din cadrul etapei a doua a turneului organizat de Academia de Volei Tomis Constanța (președinte Florin Voinea), cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, în parteneriat cu Federația Română de Volei, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța și Zizin Ape Minerale. Reamintim că în prima etapă s-au impus Sorina Răileanu și Adina Stanciu (CSU Cluj), la feminin, iar la masculin câștigători au fost Valentin Hupoiu și Tudorel Farcaș (CSU Știința București). Etapa a treia va avea loc în perioada 8-11 august, pe plaja „Blanco by Bavaria Blu” din stațiunea Mamaia (vis-a-vis de Radio Vacanța).

Calificările la CE de Tenis de Vară U16 pe echipe, la Constanța

În perioada 31 iulie - 2 august, Asociația Sportivă Tenis Club Bright (președinte Romeo Pecheanu), în colaborare cu Federația Română de Tenis, organizează la Constanța, pe terenurile de la Tenis Club Bright, partidele din cadrul calificărilor pentru Campionatul European de Tenis de Vară Under 16, întrecerea pe echipe, băieți. La 2019 European Summer Cups Junior Davis Cup by BNP PARIBAS European Qualifying - Boys 16 & Under vor participa în turneul de la Constanța opt reprezentative: Turcia, Bulgaria, Bosnia & Herțegovina, Rusia, Muntenegru, Grecia, Suedia și România. Primele două clasate se vor califica la turneul final din Franța. Echipa României este formată din sportivii Dragoș Cazacu, Luca Daniel Constantin și Matei Palcău, iar antrenorul echipei este George Vanghele.

Halep va participa, pentru a șasea oară consecutiv, la Wuhan Open

Organizatorii turneului Wuhan Open, dotat cu premii în valoare totală de 2,828 de milioane de dolari au anunțat participarea tenismenei constănțene Simona Halep, ocupanta locului 4 WTA, la ediția din acest an. Câștigătoarea turneului de Grand Slam de la Wimbledon va evolua la turneul de categorie Premier 5 din China, care se va desfășura în perioada 22-28 septembrie. Va fi a șasea prezență consecutivă pentru Halep la Wuhan Open, cea mai bună performanță fiind prezența în semifinale, în 2016, când a pierdut meciul cu Petra Kvitová (Cehia), cu scorul de 1-6, 2-6. Anul trecut, Halep a cedat în turul secund, scor 0-6, 5-7 cu Dominika Cibulková (Slovacia).

Kuipers și Ammari nu mai fac parte din lotul Viitorului

FC Viitorul Constanța a anunțat pe site-ul oficial faptul că a ajuns la un acord pe cale amiabilă pentru încetarea raporturilor contractuale cu jucătorii Bas Kuipers și Najib Ammari. Transferat în ianuarie 2019, fundașul stânga Bas Kuipers a evoluat în nouă partide pentru FC Viitorul, în timp ce mijlocășul Najib Ammari a venit la formația constănțeană în această vară, de la Dunărea Călărași, debutând în meciul din deplasare cu Chindia Târgoviște. FC Viitorul din mulțumește pentru evoluțiile în tricoul negru-albastru și le urează mult succes în carieră.